

---

**ERRATA DO DESCRITIVO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2023**

**CARGO:** Professor de Educação Continuada – Nível II

**LOTAÇÃO:** UNIDADES EM GOIÂNIA

O Serviço Social do Comércio – Sesc/GO por meio da Gerência de Gestão de Pessoas, torna público a presente ERRATA DO DESCRITIVO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2023, nos seguintes termos:

Considerando o descritivo de processo seletivo nº 003/2023 publicado no dia 06/01/2023 retificamos o item onde se lê: “Remuneração e Auxílio Alimentação”, leia-se: “Remuneração”. E excluímos os sub-itens: 11.2, 11.3 e 11.4.

E acrescentamos o item 12 com o seguinte título: “Admissão”.

Goiânia, 18 de janeiro de 2023  
Seção de Recrutamento e Seleção – Integração  
Gerência de Gestão de Pessoas